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КОНКУРС ПОНИМАНИЯ ПИСЬМЕННОГО ТЕКСТА
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Durée de l’épreuve : 60 minutes                                               Note sur 25

Document 1                                                                              13 points

Consigne : Lisez le texte ci-dessous. Ensuite vous remplirez les tableaux ou formulerez l’information demandée.

C’est quoi, le gaspillage alimentaire ?

Du pain, des légumes, un morceau de viande. Non, il ne s’agit pas du contenu du frigo d’une famille française mais bien de sa poubelle. Ces produits sont encore consommables, et pourtant, ils sont jetés. Ainsi, chaque année, les Français gaspillent en moyenne 5,6 millions de tonnes de nourriture. C’est l’équivalent du poids de 560 tour Eiffel ! Pour lutter contre ce gâchis, le gouvernement lance un plan.

Le gaspillage alimentaire commence dès la production des produits. Les grandes surfaces veulent mettre sur leurs étals de beaux produits : des tomates bien rondes ou des fruits brillants et sans la moindre bosse ! Les producteurs de fruits et légumes sont donc obligés de faire une sélection : lors du triage, les fruits et légumes qui présentent le moindre défaut sont rejetés et finissent à la poubelle alors qu’ils sont aussi bons que les autres.(144 mots)
                                                   Cochez: /Repondez:/ associez

                                                                                    2.5 points
	1. La tour d’Eiffel pèse 5,6 millions de tones.


	A. Vrai
	B. Faux
	C. Aucune information

	2. Le gouvernement est coupable du gaspillage alimentaire.


	A. Vrai
	B. Faux
	C. Aucune information

	3.Chaque famille française mange du pain.


	A. Vrai
	B. Faux
	C. Aucun information

	4. Les producteurs des légumes et les fruits suivent la qualité des produits.


	A. Vrai
	B. Faux
	C. Aucun information

	5. Les producteurs jettent à l’urne même les produits frais.


	A. Vrai
	B. Faux
	C. Aucun information


6. L’objectif du texte est : 

        




2 points
A. La nécessité de suivre le gaspillage alimentaire;

B. Le problème global de la pollution;

C. Le problème mondial du gaspillage alimentaire.

7. Qui est coupable au gaspillage alimentaire?

A. Le gouvernement;
B. Les producteurs;
C. Les gens.
8. Qui a proposé le plan du changement de la situation?

A. Les producteurs;
B. Les gens.
C. Le gouvernement;
9. Pourquoi les producteurs font les produits brillant?

A. Pour vendre rapidement;

B. Pour faire plus beaux;

C. Pour garder les produits par les frais.

1 point

10.Que est-ce que les producteurs Font-il avec les produces qui ont le moindre défaut? (1 phrase)
4 points
                          Associez 1-5 et A–D. Il y a un intrus.
1. La Dame de pique (Opéra)

2. Augustine (Drame)

3. Lili à la découverte du monde sauvage (Animation)

4. Genpin (Documentaire)
5. La Traversée (Thriller)
A. Paris, hiver 1885. A l’hôpital de la Pitié Salpêtrière, le professeur Charcot étudie une maladie mystérieuse : l’hystérie. Augustine, 19 ans, devient son cobaye favori, la vedette de ses démonstrations d’hypnose. D’objet d’études, elle deviendra peu à peu objet de désir.

B. Lola Arendt, une petite fille de 8 ans disparaît dans une Ile d’Ecosse. Ses parents, Martin et Sarah , brisés, ne résistent pas au drame et se séparent. Deux années plus tard, Lola est retrouvée à l’endroit exact où elle avait disparu.

C. Lili, petite poule d’élevage, s’enfuit de la ferme pour échapper à sa vie en cage. Protégée par Boiteux, courageux canard sauvage, elle couve son œuf avec amour et une fois celui-ci éclos, devient la maman adoptive du caneton : Tivert !

	D. A Saint-Pétersbourg au XVIIIème siècle. Hermann cherche à conquérir Lisa dont la grand-mère est une vieille et étrange Comtesse réputée pour avoir fait fortune grâce à un secret lié à trois cartes qu’elle a rapportées de France.

ПЕРЕНЕСИТЕ СВОИ РЕШЕНИЯ В ЛИСТ ОТВЕТОВ!!!


